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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Παροχή Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης εν μέσω πανδημίας:  η εμπειρία της Δράσης 

«Κανένας μόνος στην Πανδημία» 

Διαδικτυακοί Διάλογοι στο πλαίσιο της προετοιμασίας του 3ου Forum Παναγιώτης 

Σακελλαρόπουλος «Διάλογοι Κοινωνικής Ψυχιατρικής & Ψυχικής Υγείας»   

 

Η Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος σε συνεργασία με την Ομοσπονδία 

Φορέων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης και Ψυχικής Υγείας ΑΡΓΩ, διοργανώνουν 

διαδικτυακή εκδήλωση με θέμα: Παροχή Ψυχοκοινωνικής Υποστήριξης εν μέσω πανδημίας: 

η εμπειρία της Δράσης «Κανένας μόνος στην Πανδημία», η οποία θα πραγματοποιηθεί την 

Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 – Ώρες: 12.00 με 15.00.   

Στόχος της εκδήλωσης είναι να αναπτυχθεί ένας ανοιχτός διάλογος, με βάση την μέχρι σήμερα 

εμπειρία της υλοποίησης δράσεων υποστήριξης και ενδυνάμωσης για την αντιμετώπιση των 

ψυχοκοινωνικών επιπτώσεων της πανδημίας Covid-19.   

Στην εκδήλωση θα συμμετέχουν με παρεμβάσεις-τοποθετήσεις στελέχη των 

προγραμμάτων της Δράσης «Κανένας Μόνος στην Πανδημία» του Υπουργείου Υγείας, καθώς 

και ωφελούμενοι από την παροχή ψυχοκοινωνικής υποστήριξης: γιατροί, νοσηλευτές και 

λοιπό προσωπικό των Νοσοκομείων ευθύνης των φορέων, ασθενείς με Covid-19 και τα μέλη 

των οικογενειών τους. 

Συντονιστές θα είναι από πλευράς της Ομοσπονδίας ΑΡΓΩ ο Πρόεδρος του ΔΣ κ. Μενέλαος 

Θεοδωρουλάκης και από πλευράς της Εταιρίας Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π.Σακελλαρόπουλος η 

κ. Ιωάννα Καλλία, Ψυχολόγος.  

Χαιρετισμό θα απευθύνει η Υφυπουργός Υγείας, αρμόδια για θέματα ψυχικής υγείας και 

εξαρτήσεων, κα Ζωή Ράπτη. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί μέσω της εφαρμογής Zoom:  

https://us06web.zoom.us/j/82793100465?pwd=V0lNSkFaUTZzVjZHcUJTNksraWlKQT09 

Meeting ID: 827 9310 0465 / Passcode: 700535 

Η πρωτοβουλία εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων για την ψυχική υγεία εν όψει του 3ου 

Forum Παναγιώτης Σακελλαρόπουλος «Διάλογοι Κοινωνικής Ψυχιατρικής & Ψυχικής 

Υγείας» που θα πραγματοποιηθεί τον Νοέμβριο 2021. Το Forum αποτελεί έναν θεσμό που έχει 

ως στόχο το διάλογο της επιστημονικής κοινότητας και όλων όσων ενδιαφέρονται για τα 

https://us06web.zoom.us/j/82793100465?pwd=V0lNSkFaUTZzVjZHcUJTNksraWlKQT09


 

θέματα ψυχικής υγείας, την εδραίωση της πρωτοβάθμιας περίθαλψης, τη δημιουργία νέων 

Δομών στην κοινότητα, ιδίως παιδοψυχιατρικών, και την εξέλιξη μιας βιώσιμης ψυχιατρικής 

μεταρρύθμισης. Το Forum θεσμοθετήθηκε χάρη στην επιθυμία παλιών και νεότερων 

επαγγελματιών ψυχικής υγείας, να τιμήσουν τη μνήμη και το έργο του καθηγητή Ψυχιατρικής 

Παναγιώτη Σακελλαρόπουλου, βασικού πρωταγωνιστή της ιστορίας και της εξέλιξης της 

Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης στην Ελλάδα, διατηρώντας την παράδοση του ανοιχτού 

διαλόγου με την κοινωνία των πολιτών.   

Περισσότερες πληροφορίες:  

210 92 21 739 Εταιρία Κοινωνικής Ψυχιατρικής Π. Σακελλαρόπουλος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 


